
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 6 x Ü/HP in guten Mittelklassehotels

- Stadtführung Zadar

- Ausflugsprogramm wie beschrieben mit Führungen

in Dubrovnik, Split, Trogir

- Eintritt und Führung im Nationalpark Krka

Wasserfälle

- Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

26.09.2023 - 02.10.2023 - 3* Hotels Makarska Riviera

Doppelzimmer 1175 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 1095 €

Einzelzimmer 1353 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1273 €

Kroatiens Küstenträume an der Makarska Riviera - 7 Tage

· Atemberaubende Küstenabschnitte

· Weltkulturerbe Split und Dubrovnik

· Zadar & Krka-Wasserfälle

Die Makarska Riviera an der Adria gilt als schönste Küste des Mittelmeerraumes. Zahlreiche Buchten

und Inseln, Städte in Postkartenidylle, malerische Strände und sonnenumflutete Felsenriffe werden

Sie begeistern! Außerdem entdecken Sie mit Dubrovnik und Split kulturell wie historisch überaus

interessante Städte.

1.Tag: Anreise kroatische Adriaküste

Sie reisen direkt nach Crikvencia. Wie wäre es mit einem Spaziergang entlang der wunderschönen

Strandpromenade bis ins Zentrum?

2.Tag: Zadar - Makarska Riviera

Nach dem Frühstück setzen Sie die Reise entlang der Küste fort und gelangen bald in die bunte Hafenstadt Zadar.

Die Stadt versprüht durch zahlreiche Baudenkmäler im venezianischen Stil italienischen Charme. Ein Highlight ist

die Meeresorgel mit ihren zauberhaften Klängen. Weiterreise an die Makarska Riviera.

3.Tag: Dubrovnik

Heute besuchen Sie mit Dubrovnik eine der schönsten Städte des Mittelmeerraums. Während der Führung durch

das „kroatische Athen“ entdecken Sie diese traumhafte Stadt mit ihrer subtropischen Vegetation, ihrer Altstadt und

mit dem Franziskanerkloster. Sie können außerdem über die 1940 m lange Stadtmauer spazieren.

4.Tag: Split & Trogir 

Nach dem Frühstück reisen Sie in die bedeutendste Stadt Dalmatiens - nach Split. Bestaunen Sie bei einer Führung

die Attraktionen, das UNESCO-Weltkulturerbe, den Diokletianspalast sowie eine Vielzahl von Denkmälern. Weiter

geht es ins zauberhafte Trogir mit zahlreichen Bauten aus der Mittelalter- und Renaissancezeit.

5.Tag: Am Meer zur freien Verfügung

Genießen Sie heute den Tag in dem idyllischen Hafenstädtchen Brela. Wie wäre es mit einem Spaziergang entlang

der 6 km langen Uferpromenade? Unterwegs laden immer wieder Cafés mit Aussicht aufs Meer zur Pause ein. Oder

Sie unternehmen einen Bootsausflug auf einer der vorgelagerten Inseln.

6.Tag: Krka-Wasserfälle

Nach dem Frühstück fahren Sie zum Nationalpark Krka mit seinen sieben großen Wasserfällen. Der Skradinski Buk

gilt als der schönste Wasserfall Europas. Die Wassermassen fließen über die 17-stufige Felsformation fast 46 m in

die Tiefe. Weiterreise nach Crikvenica.

7.Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück beginnt mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck die Heimreise.

 

Stornostaffel A



3* Hotels Makarska Riviera

Sie wohnen *** im Hotel Omorika (oder gleichwertig) in Crikvenica. Das Hotel liegt direkt am Meer. Alle Zimmer

mit Bad oder DU/WC, Balkon und Sat-TV. In Brela im 3*Hotel Blue Sun Marina (4 Nächte). Das bei unseren Gästen

sehr beliebte Hotel befindet sich direkt am Strand von Brela. Die Zimmer sind mit DU/WC, Föhn, TV und

Klimaanlage www.bluesunhotels. com. Die letzte Nacht verbringen Sie wieder im Hotel Omorika in Crikvenica.
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